

**QUESTION NO 1**

**By Councillor Heap for answer by the  
Convener of the Transport and  
Environment Committee at a meeting  
of the Council on 19 December 2024**

**Question**           **(1)** Why residents of the S6 [W] Controlled Parking Zone were advised they were not eligible for a Parking Permit when they were, and had simply applied too early?

**Answer**           **(1)**

**Question**           **(2)** Whether they feel applicants for S6 [W] Controlled Parking Zone permits have been accurately advised how and when to apply?

**Answer**           **(2)**